2017年5月3日 / 星期三 / 责任编辑 / 薛琳核 / 于国

买那么高的配置有啥用?根本不认识按钮!

现在很多人买车,一心追求高配置,似乎配置低了就不是好车。的确现在车上的配置是越来越多,越来越高科技,但不少人面对高配置甚至连按钮都不认识,更别说便利地使用了。这里就一起认识人是几个高配置的按钮吧。





自动启停

自动启停功能就是在等红绿灯临时停车时,ECU判断你一直在踩刹车就会自动让发动机熄火,在你需要起步时直接踩油门发动机就会自动启动非常的便捷,控制这个功能的开关就是上面这个按钮了,当指示灯亮起的时候也就意味着自动启停功能关闭了。

自动泊车开关

自动泊车在一定的条件下,可以帮助车主自动停车,并且自行进入车位,目前大部分带有自动泊车的车辆都是有一个泊车开关的,如上图所示,在需要使用该功能时一定要记得打开开关。

车身稳定系统

车身稳定系统就是我们常说的 ESP, 也是一个越来越主流的配置了, 是在 ABS 的基础上防止车辆过弯刹车时出现甩尾等现象, 默认是开启状态, 有些朋友喜欢玩漂移, 那么在漂移之前一定要把这个功能关掉, 不然漂不起来的, 按钮也非常直观一辆行进中的汽车背后留下了 S型的路痕, 建议大家保持开关开启状态。

胎压监测按钮

胎压监测有两种,一种是间接式的就是只能判定出轮胎胎压出现问题,但是具体哪个轮胎胎压异常无法判断,还有一种是直接式的,可以清晰的看到每个轮胎的胎压情况,采用直接式胎压监测系统的车辆基本都可以设定一个数值,如果胎压过高或者过低,出现了异常的情况,是会报警的。

节能模式

现在的汽车趋势就是节能减油耗,很多发动机的 ECU 中都有节能模式 在仪表上节能模式的标识是 ECON,也有些车直接标记 ECO,这种模式实际上就是让发动机完全按照低油耗的模式去行驶,车辆的提速等方面会受到影响。但是省油、对油耗有格外要求的朋友们只要按下开关车辆就进入 ECO模式了。

车道保持、车距控制

车道保持系统又叫车道偏离预警系统,通过传感器来捕捉路面上的标示线,一旦发现车辆偏离道路中央就会发出报警音提示驾驶员,降低由于误操作或疲劳驾驶而带来的事故风险。而车距控制系统和车道保持系统类似,通过监测与前车的距离(可设定)来自动进行刹车动作,比如设定跟车距离10米,那么在车距10米的时候再加速系统会发生报警声并自动刹车,始终与前车保持设定距离降低了追尾风险,这两个功能按键认识就好不建议大家关闭。

堵车严重时记得关闭这些功能 **这些行为最伤汽车电池**

大家对汽车发动机变速箱等配件如数家珍,可是对于汽车上的千年配角蓄电池却知之甚少,稍微了解汽车的人都知道,汽车的发动机和变速箱是其两大核心部件。其实,汽车还有一个很重要的配件——蓄电池,一旦电池没电就无法打着车了,平常一些不经意的行为会影响到电池的寿命,看看你在日常用车时是否注意到了?

熄火不关空调

日常行车的过程中,无论任何季节,都需要开空调来调整车内的温度,以提高人们行车的舒适度。但很些车主在停车后熄火前会忘记关闭汽车空调,这样一来,在启动时除了会增加发动机的负荷之外,还会增加电池在汽车启动瞬间的功率,增大电流输出。久而久之就会增加电池的放电量,减少寿命。

停车长时间不关汽车电器

有很多车主在停车后,在车里面坐着,开着汽车电器(如空调,音响,有的甚至在给手机充电)。要知道在熄火之后,发电机是不工作的,这时候这些汽车电器使用的都是蓄电池的电量。如果在停车熄火后使用电器时间过长,就会造成蓄电池亏电,最终无法启动车辆,如果电池充电后还部能用的话,就只能换新的电瓶了。

频繁启动发动机

一些新手司机在第一次接触手动挡私家车时,因为油离配合得不好造成车辆频繁熄火,在启动发动机时电池会放出很大的电流,如果频繁熄火就会造成蓄电池亏损,因此开手动挡的新手要尽快掌握好技巧,避免这种情况的发生。另外,就是在一次点火打不着车的情况下,不要频繁打火,最好间隔10多秒打一次,避免蓄电池向发动机提供强大的电流而受损。

汽车长时间不开

很多车主都知道,汽车有些毛病不是开出来的,而是因为长时间放着造成的。当汽车长时间放着的时候,蓄电池是会自己放电的,当然很微小,但是长时间不开,蓄电池的电量得不到补充,就可能会造成在长时间不开后打不着火的情况发生。因此汽车一定要经常开开,不能总停在车库里。

带有发动机启停技术的车主要注意

发动机启停技术是最近才有的功能,目的是省油,但是在日常行车的过程中,尤其是遇到堵车严重的时候,在停下还没两秒就又得往前动动。事实上在一踩刹车时,发动机启停技术就发动了,然后一松刹车,就会听到发动机启动的声音,这时候蓄电池要提供很大的电流。如果堵车严重,又是频繁刹车建议关闭自动启停,否则会影响蓄电池的寿命。

加装大量汽车电器

在汽车买来之后,有些车主喜欢改造一下,给汽车装一些电器(点烟器转换电源、空气净化器、汽车氛围灯、改造大灯、换大功率灯泡、高功率音响等),其实,汽车上可以适当安装一些日常电器的,但是如果大量的加装就会对汽车电路造成负荷,增加电池的负荷,继而直接影响电池寿命。